



股票代码：688505

股票简称：复旦张江

编号：临 2023-048

上海复旦张江生物医药股份有限公司

关于核心技术人员离职的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示：

● 上海复旦张江生物医药股份有限公司（以下简称“公司”或“复旦张江”）核心技术人员杨彤先生因个人原因于近日向公司提出离职申请，并已办理完成离职手续。离职后，杨彤先生将不再担任公司任何职务；

● 杨彤先生负责的工作已完成交接，公司生物技术药物研发部门的研究开发及运营管理工作均有序推进。杨彤先生的离职不会对公司的研发能力、持续经营能力和核心竞争力产生重大不利影响，不会影响公司现有核心技术及研发项目的工作开展。

一、核心技术人员离职的具体情况

公司核心技术人员杨彤先生因个人原因于近日向公司提出离职申请，并已办理完成相关离职手续及工作交接。离职后，杨彤先生不再担任公司任何职务。公司对杨彤先生任职期间为公司发展所做出的努力和贡献表示衷心感谢。

（一）核心技术人员的具体情况

杨彤先生，1976年出生，中国籍，无境外永久居留权。2002年7月获吉林大学生物化学硕士学位。2002年7月起，历任公司生物技术药物研发部研发人员、副经理、经理、研发总监。

截至本公告披露日，杨彤先生未直接或间接持有公司股份。根据公司《2021年限制性股票激励计划》规定，其已获授予但尚未归属的第二类限制性股票将取消归属，并作废失效。

（二）参与的研发项目



杨彤先生在职期间，主要负责参与公司生物技术药物部门的研发工作，目前已完成工作交接，其离职不会对研发项目、部门运营管理造成不利影响。杨彤先生作为发明人申请的专利所有权均归属于公司及子公司所有，不存在涉及职务发明的纠纷或潜在纠纷，杨彤先生的离职不影响公司专利权的完整性，不会对公司的技术研发和持续经营产生实质性影响，不会影响公司持有的核心技术的持续研发。

（三）保密情况

根据公司与杨彤先生签署的《劳动合同》，双方明确约定了关于公司商业秘密的保密义务、违约责任等事项，杨彤先生对其知悉公司的商业秘密负有保密义务。

截至本公告披露日，公司未发现杨彤先生有违反保密义务的情形。

二、核心技术人员离职对公司的影响

杨彤先生负责的工作均已完成交接，公司生物技术药物研发部门的研究开发及运营管理工作均有序推进。杨彤先生的离职不会对公司的研发能力及核心竞争力产生实质性影响。

截至 2020 年末、2021 年末、2022 年末，公司研发人员数量分别为 113 人、137 人、184 人，占员工总人数比例分别为 17.99%、17.65%、20.22%，研发人员数量保持稳定增长。截至本公告披露日，公司核心技术人员具体情况如下：

期间	核心技术人员姓名
本次变动前	李晓闻、余岱青、陈宇、张文伯、蒋剑平、陶纪宁、王罗春、杨彤
本次变动后	李晓闻、余岱青、陈宇、张文伯、蒋剑平、陶纪宁、王罗春

三、公司采取的措施

截至本公告披露日，杨彤先生已完成与公司研发团队的工作交接，公司各项研发项目正常推进。公司特别重视研发团队的建设，在持续加大研发投入的同时，不断进行研发体系、研发团队的建设和完善，通过多种方式为公司研发团队培养后备新生力量，引进优质人才，持续搭建研发人才梯队，确保公司的研发创新及技术进步能力。



四、保荐机构核查意见

经核查，保荐机构海通证券股份有限公司认为：复旦张江核心技术人员总体稳定，杨彤先生已完成工作交接，其离职不会对公司的技术研发、核心竞争力产生重大不利影响。截至本核查意见出具日，公司的技术研发和日常经营均正常进行，杨彤先生的离职不会对公司的持续经营能力产生重大不利影响。

五、上网公告附件

《海通证券股份有限公司关于上海复旦张江生物医药股份有限公司核心技术人员离职的核查意见》。

特此公告。

上海复旦张江生物医药股份有限公司

董 事 会

二〇二三年十月二十八日